Betrifft: Ausgabe Bücherzettel und Entrichtung der Leihgebühr für das Schuljahr 2021/2022


Liebe Eltern, liebe Schüler/innen,
in den nächsten Wochen erfolgt an unserer Schule die Ausgabe der Bücherzettel für das nächste Schuljahr 2021/22. Diese werden von uns auf der Homepage der Sekundarschule Eilsleben zur Verfügung gestellt.

Bitte laden Sie sich die Bücherzettel der jeweiligen Klasse herunter und drucken diese aus.

Hinweis: Sollte es Ihnen nicht möglich sein, erhalten Sie die Exemplare bei den Klassenleiterinnen und Klassenleitern ihres Kindes oder im Sekretariat der Schule!

Im Teil A Kaufexemplar finden Sie die Arbeitsmaterialien (Arbeitshefte usw.), die Sie für das nächste Schuljahr selbst bestellen. Wichtig ist, die Bestelldaten zu speichern.

Im Teil B sind die Schulexemplare enthalten, die sich als Klassensätze in der Schule befinden.

Im Teil C werden die Schulbücher, der jeweiligen Klassenstufe aufgelistet, die Sie ausleihen können.
Die Leihgebühr für jedes Buch beträgt 3 Euro. Bitte kreuzen Sie die entsprechenden Bücher in der Spalte -Leih-  an und tragen Sie den Gesamtbetrag Ihrer Leihgebühr unten (Leistungsgebühr) ein und unterschreiben den Bücherzettel.

Sollten Sie Schulbücher kaufen, kreuzen Sie bitte unter -Kauf- an und entrichten dafür keine Leihgebühr. Diese Bücher müssen Sie selbst bestellen!

Überweisen Sie die Leihgebühr bis zum 14.06.2021 auf das Klassenkonto Ihrer Klasse. (Bitte geben Sie Name des Schülers/der Schülerin und die Klasse an).
Geben Sie den unterschriebenen Bücherzettel in der Schule bzw. beim Klassenlehrer ab. (Auch möglich: ausgefüllt und unterschrieben per E-Mail oder Post an die Schule)

Formular: Entrichtung einer verminderten Leistungsgebühr (siehe Homepage)
Bei Bedarf bitte ausdrucken und ausgefüllt sowie unterschrieben in der Schule abgeben.


Vielen Dank im Voraus!
Mit freundlichen Grüßen




