Gemeinschaftsschule Eilsleben						Eilsleben, den 01.09.2021
Ummendorfer Str. 9
39365 Eilsleben

Start ins Schuljahr 2021/22
Liebe Schülerinnen und Schüler,
Liebe Eltern,

nach hoffentlich erholsamen und entspannten Sommerferien, freue ich mich, euch im neuen Schuljahr begrüßen zu können. Wir beginnen das Schuljahr „ganz normal“, das bedeutet im Regelbetrieb mit Präsenzpflicht unter Berücksichtigung des HIA-Rahmenplans. 
Den ersten Schultag starten wir in gewohnter Form mit Klassenleiterstunden. Alle Schülerinnen und Schüler begeben sich hierzu in ihre Klassenräume (Liste hängt im Foyer). Die Schülerinnen und Schüler der 5. Klassen sammeln sich auf dem Schulhof. Eure neuen Klassenlehrer erwarten euch dort und nehmen euch mit in euren Klassenraum. Da die Corona-Pandemie noch nicht vorbei ist, müssen einige Dinge weiterhin beachtet bzw. durchgeführt werden. 
Im gesamten Schulhaus muss weiterhin ein Mund-Nasen-Schutz getragen werden. Im Unterrichtsraum und auf dem Schulhof gibt es dazu keine Verpflichtung. Auf dem Schulhof muss der Mindestabstand eingehalten werden.
Darüber hinaus bleibt die Testpflicht bestehen, die wir wie folgt umsetzen:
· Testung am 1. Schultag nach Betreten des Klassenraums
· Testung in 36. und 37. KW jeweils am Montag, Mittwoch und Freitag. 
· Testung ab der 38. KW jeweils montags und donnerstags
Zur Durchführung der Selbsttest brauchen wir in diesem Schuljahr wieder eine neue Einverständniserklärung. Wer den Selbsttest zu Hause durchführen möchte, kann dies tun. Die Tests können im Sekretariat abgeholt werden. Das Formular „qualifizierte Selbstauskunft“ ist dann in der Schule vorzulegen. Beide Formulare befinden sich im Anhang und auf der Homepage.
Möglich ist inzwischen auch der Nachweis des vollständigen Impfschutzes (Nachweis durch Vorlage des Impfausweises) oder der Genesung (Nachweis über Genesung mitbringen). In beiden Fällen entfällt die Testpflicht.
Weitere Informationen werden auf der Homepage oder per Mail folgen. Ich wünsche allen Schülerinnen und Schülern einen entspannten und motivierten Start ins neue Schuljahr.

Mit freundlichen Grüßen

W. Kasper
Schulleitung

